



百胜中国将在Yum! Brands投资者年会上阐述其成为独立公司后的愿景

10/11/2016

上海, 2016年10月11日 – 百胜中国控股有限公司(以下简称“百胜中国”)今日将在纽约市举行的Yum! Brands年度投资者大会上阐述其成为独立公司后的愿景。百胜中国预计将于2016年11月1日开始以独立公司的身份在纽约证券交易所交易, 股票代码为“YUMC”。

“作为一家餐饮业巨头, 百胜中国将成为中国最大的零售上市公司之一。我们拥有40余万名员工, 每年为超过20亿顾客提供服务。我们占据独一无二的市场地位, 加之中国的中产阶层和城市人口迅速增长的经济环境, 我们相信我们将提供中国市场上无可比拟的长期持续增长机遇。”百胜中国首席执行官潘伟奇(Micky Pant)先生表示, “分拆之后, 我们将运营一家产生现金流能力强大的公司, 没有外部借款而且拥有充沛的现金, 这可以让我们在新开餐厅、数字营销和外送网络业务上进行投资, 在中国各地提供数以万计的就业机会, 持续为中国经济发展做出贡献。”

潘伟奇先生总结说: “百胜中国有着市场领先的品牌和严格的美国公司治理体系, 我们相信, 对投资者来说, 百胜中国是一个独特的投资机会。未来, 我们将致力于为顾客、员工和股东创造价值。”

百胜中国分拆后的亮点

- 中国最大的独立餐饮企业, 拥有肯德基、必胜客和Taco Bell三大品牌在中国的独家经营权, 并拥有小肥羊和东方既白连锁餐厅品牌
- 分拆时, 百胜中国将没有外部借款, 预计拥有超过9亿美元现金, 并拥有强大的自由现金流产生能力, 从而有能力向股东提供现金回馈, 并为投资新业务增长提供资金支持
- 在中国这个全球增长最快的主要经济体中, 保持着业界领先的业务拓展能力、市场营销规模和餐厅覆盖、供应链配套设施及品牌影响力
- 长期来看, 餐厅数量有潜力增加至目前的三倍
- 同店销售额增长具有充足的提升空间
- 拥有潘伟奇先生领导的强有力且卓富经验的管理团队, 以及胡祖六博士领导的优秀的董事会

百胜中国介绍

分拆后, 百胜中国控股有限公司将成为Yum! Brands在中国大陆的特许经营商, 拥有肯德基、必胜客和Taco Bell三大品牌的独家经营权。肯德基是中国领先的快餐品牌; 必胜客是中国市场领先的休闲餐饮品牌; Taco Bell虽然尚未进入中国, 但正在全球快速地扩张。百胜中国还将直接拥有小肥羊和东方既白连锁餐厅品牌。分拆后的新公司将拥有强大的竞争力、与中国大众文化和消费者生活紧密结合的品牌组合、广泛且不断壮大的业务足迹以及运营专长, 必将实现进一步增长。新公司拥有雄厚的资本、无外部借款, 未来将继续增加新的餐厅以及提升单店销售额, 来实现系统销售额和利润的持续增长。百胜中国在1,100多座城市拥有7,300多家餐厅和40万余名员工, 2015年系统销售额超过80亿美元。中国年轻一代的消费者熟悉数字应用、注重品牌, 是推动中国消费增长的主要力量。中国中产阶层群体和城镇人口的进一步增长将催生全球最大的餐饮品牌市场, 百胜中国在这一市场上将持续处于领导地位。

分拆预计将在2016年10月31日工作时间结束后进行。从2016年11月1日起, 百胜中国将开始以独立公司身份, 在纽约证券交易所以例行方式进行交易, 股票代码为“YUMC”。Yum! Brands预计, Yum! Brands和百胜中国的股票正式发行前的预发行交易于10月17日开始, 预发行交易的股票代码分别为“YUM WI”和“YUMC WI”

Yum! Brands介绍

Yum! Brands总部设在美国肯塔基州路易斯维尔市, 在全球将近140个国家和地区拥有4.3万多家餐厅。2015年Yum! Brands位列财富500强公司榜单第218位, 收入超过130亿美元, 同时也是怡安翰威特公司评出的北美地区最具领导力公司之一。公司旗下的餐厅品牌肯德基、必胜客和Taco Bell分别是鸡肉、比萨和墨西哥餐品类的全球领导者。Yum! Brands平均每天在全球开设6家新餐厅, 是全球零售业务的领导者。